

# Иркутские дайверы вернулись из экспедиции «Два океана»

Дайверы иркутского «Спортивного клуба экзотических путешествий» (СКЭП) вернулись из экспедиции по морям Юго-Восточной Азии. Участники тура совершили погружения в Сиамском заливе и Андаманском море Индийского океана и Южно-Китайском море Тихого океана.

Как рассказал инструктор клуба СКЭП Александр Купчинский, целью путешествия было познакомиться с непривычным для прибайкальских дайверов подводным миром теплых морей. Больше всего участников экспедиции поразила разница между водами Вьетнама (Южно-Китайское море) и Таиланда (Сиамский залив, Андаманское море). «У побережья Вьетнама практически полностью разрушена вся подводная экосистема, там крайне редко встречаются морские животные, очень долго растут кораллы. Ощущение такое, что плывешь по какой-то фантастической мертвой подводной стране», - сказал Купчинский. Местные жители объяснили путешественникам: такое ужасное состояние подводной экосистемы – последствия Вьетнамской войны. В послевоенное время в стране свирепствовал голод, и для жителей побережья море оказалось тогда единственным источником пищи.

В морях Таиланда, - рассказали дайверы, - жизнь, напротив, цветет пышным цветом. Оттуда участники экспедиции привезли множество красочных фотографий.

По словам Александра Купчинского, для иркутских дайверов погружаться в воды теплых морей оказалось неожиданно просто. В так называемом «мокром» (негерметичном) водолазном костюме двигаться под водой гораздо удобней, чем в «сухом» (герметичном), который используется для погружений в холодную воду (в том числе на Байкале).

Экспедиция продлилась около двух недель. Всего в ней участвовало 15 дайверов в возрасте от 12 до 43 лет. Свое путешествие они решили назвать «Два океана».

Автор: Артур Скальский © Агентство "Телеинформ" СПОРТ, МИР 👁 2262 18.02.2008, 17:32 📌 218

URL: <https://babr24.com/?ADE=43425> Bytes: 1701 / 1701 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

*Связаться с редакцией Бабра:*

[newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

## ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

## КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)